

路边未划停车位 部门给出答案

记者 琚较



随着机动车保有量的不断增加,城市“停车难”问题日益凸显。为缓解“停车难”,我县多措并举,在保证路面交通正常运行的前提下增设停车位,不断满足人民群众的停车需求。近日,有市民反映,天马路255号楼临街路段未规划停车位,给业主和临街商户带来不便,希望记者帮忙询问相关部门能否增设停车位。

11月28日上午,记者来到了市民反映的地点,发现香樟嘉苑小区和255

号楼分别处于天马路两侧,道路两旁都是商铺。香樟嘉苑小区一侧划有停车位,而255号楼这一侧则没有停车位。现场,不少车辆都违规停放。“这边没有设置停车位,过来吃吃饭,停车的位置都没有,两边都是商铺,为什么香樟嘉苑那边有车位可以停,这边就不能停车?”附近经营户郑先生提出疑问。

那么,255号楼这侧为何没有施划停车位?能否增设?带着疑问,记者来到了属地天马街道了解情况。天马街道办事处副主任王昊虬告诉记者,天马路的管理权限在市政部门,能否增设停车位或其他情况要询问市政部门。随后,记者又联系了市政园林管

理中心。

“未施划停车位是因为255号楼这一侧设有骑行绿道,绿道是不能停车的。”县住建局市政园林管理中心主任吴益民说,至于市民提出的能否增设停车位,他们将进一步研判,妥善解决。

编后话:针对市民提出的问题,有关部门积极回应,分析诉求,解疑释惑,以市民需求为导向,改进工作,保障和改善民生,是对“民有所呼,我有所应”的生动诠释。同时,积极营造文明交通环境是每一位公民应尽的责任和义务,市民应提升文明交通意识,做到文明停车、规范停车。

“常山阿姨”项目荣获 省级赛事优胜奖

本报讯(记者 江琪)11月21日至23日,浙江省首届劳务品牌大赛暨品牌展示交流会在丽水举行,“常山阿姨”项目荣获优胜奖。

此次大赛以“劳务创品牌 就业促共富”为主题,以赛促建、以赛促兴,旨在搭建全省劳务品牌沟通、交流的平台,打造一批叫得响、具有浙江辨识度的劳务品牌,推动实现更高质量充分就业。参赛项目涉及农业、制造业、家政服务、特色餐饮、人力资源、电子商务、零售等多个行业,来自全省的33个优秀劳务品牌项目参加大赛。

大赛现场,“常山阿姨”项目代表充分发挥自身优势和专业知识,通过视频展示、项目路演、问答互动等方式,全方位展现了品牌特色。

胡柚直播销售旺

本报讯(记者 梁依迈 见习记者 刘云飞)眼下已进入胡柚销售季,我县不少胡柚企业通过“线下零售”、“线上直播”等形式,拓宽胡柚销售渠道,实现产销两旺。

在常山众柚胡柚专业合作社的分拣生产现场,工作人员将一筐筐胡柚投放到分拣线中,按照大小依次分级,分类打包进定制果箱内,等待销往全国各地。据悉,众柚胡柚合作社于2022年开启电商直播带货模式,皮薄肉厚、汁水充足的常山胡柚一上线就引起不少网友关注。此外,企业还在其他电商平台推出预售产品,大大拓宽了胡柚鲜果的销路。

“我们前10个月的销售大概有300万元,销售量最大的时候是3月份,通过抖音直播带货,当天的销售量为10万斤左右。”常山众柚胡柚专业合作社负责人王新介绍,随着直播带货的兴起,公司着重把握直播机遇,增加了主播团队,在多个线上平台的上与消费者互动,开展“线上线下”一体化的营销方式,提高胡柚销售量。



乐享趣味交通 安全课

今年12月2日是第十二个122“全国交通安全日”,11月30日,县教工幼教集团星月湾总园举办交通安全宣传活动,通过交通模拟游戏,帮助孩子们认识交通信号标识,了解行走、乘车时应注意的交通安全事项,引导孩子们自觉养成遵守交通法律法规,安全文明出行的好习惯。

记者 汪杰 通讯员 程好婵 摄



15支半专业森林消防队伍比武展风采

本报讯(记者 吴贤林)11月27日,全县半专业森林消防队伍技能竞赛暨2023年常山县半专业森林消防队伍考评活动举行,全县15支半专业森林消防队伍集合于展衣山北公园,开展技能大比拼,锤炼森林消防实战本领。

据悉,本次竞赛的课题是“引水上山,以水灭火”,比赛队员需要采用2台背负式高压水泵串联方式进行接力。现场,随着一声令下,225名队员身着

统一防火服,依次进入竞赛区,大家沿着规定比赛通道铺设高压接力水泵和水带,在规定时间内完成高压接力水泵安装调试、水带铺设、水泵串联以及引水上山,充分展示了我县半专业森林消防队伍良好的专业素养和团结、拼搏、积极向上的精神风貌。最终东案乡、芳村镇、何家乡三支半专业森林消防队分别获得前三名。“今年比赛难度相对于去年强度要高一点,海拔更高、距离更长。”芳村镇半专业森林消

防队领队吴志刚告诉记者,为了训练队员们的体能和耐力,每天早上开始巡查前,镇里都会组织队员开展训练。

“我们举办这次考评活动,一方面是为了检验15支半专业森林消防队伍的协同作战能力,另一方面通过练兵提高队员们的精气神,达到‘以赛促建、以赛促练’的目标。”县应急管理局党委委员、总工程师郑邦菁说。

【之江美丽心灵】

争分夺秒

回乡探亲常山乡贤连闯5个红灯救助车祸男子

本报讯(通讯员 李俊秋)11月30日14时左右,青石镇湖头村小华土菜馆附近发生了一起车祸,一名中年男子被车撞飞三四米远,当场昏迷倒地。此时,回乡探亲的常山县四川商会会长邱红青路过此处,毫不犹豫救起被撞男子,驾车连闯5个红灯送医救治。得知事情经过后,县公安局交警大队对好心乡贤救人过程中产生的违章予以撤销。

据邱红青介绍,这位车祸男子当时正站在停在路边的一辆黑色越野车

前,突然后方来了一辆白色小轿车,由于刹车不及时,追尾撞上了黑色越野车,该男子不幸被撞飞三四米远。见此情形,邱红青迅速做出反应,开展救助。

“人命关天,不能见死不救,一秒关乎生死,一瞬担负生命,我只是做了一件普通人应该做的事,换了别人也会这样做的。”邱红青等不及120救护车的到来,自行驾车争分夺秒连闯5个红灯,正常25分钟左右的行车车程,用时不到15分钟就赶到了县人民医院。

到了医院,邱红青立即向医护人员说明伤者情况。目前,该伤者正在医院接受治疗,已无生命危险。

危难时刻伸援手,见义勇为显大爱。在平时工作生活中,邱红青经常助人为乐、热心公益,是寓外乡贤眼中的好榜样。今年9月,邱红青捐款2万元资助家乡一名贫困大学新生,并决定连续资助4年直至其大学毕业。无论是资助助学还是扶危济难,邱红青都以自身实际行动诠释了一名民营企业家的责任和担当。

【健康常山】

打通肾友“生命通道”

近日,浙江大学医学院附属第一医院(简称“浙大一院”)常驻县人民医院专家何永春与县人民医院肾内科团队合作,成功为一位肢体偏瘫畸形的复杂人工血管移植体内闭塞患者,施行了超声引导下的介入取栓腔内成形联合金属支架植入手术,成功打通患者的“生命线”。此手术为常山首例,为长期血液透析患者带来福音。

62岁的徐大伯是位透析了3年的老患者,左侧瘫痪手臂的人工血管移植体内是他唯一的“生命通道”。此前因人工血管流出道内膜重度增生狭窄,多次出现闭塞“罢工”而进行球囊扩张手术,但术后很快复发,严重影响患者透析治疗的充分性,给患者的生命安全带来巨大隐患。这次徐大伯的人工血管内瘘又“堵”了。何永春评估后认为,单纯介入无法长期解决患者流出道重度增生狭窄的问题。

经过一系列精心准备后,何永春和县人民医院肾内科主任徐华庆在超声引导下为患者施行了闭塞移植体内介入取栓血管腔内成形联合金属支架植入手术,成功打通了患者的“生命通道”,同时解决了流出道增生性狭窄的问题,术后患者“生命通道”功能良好,当天即顺利完成了术后首次透析。

透析通路是尿毒症患者“生命线”,一旦出现堵塞,患者将面临生命危险,既往该类患者需转上级医院治疗。如今,在浙大一院肾脏病中心的技术支持下,县人民医院肾内科在透析血管通路技术方面不断突破,患者在家门口解决难题。

郑丽君 供稿